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Választás Székkutason: 
októbertől egy új testület 

veszi át a település 
irányítását

Június 9-én polgármestert és képviselőket választottak 
Székkutason.

A június 9-i választáson két polgármesterjelölt és nyolc tele-
pülési képviselő jelezte indulását.

Székkutason a névjegyzékben szereplő 1684 fő választópol-
gárokból 1018 járult az urnákhoz, amely 60,45%-os részvételi 
arányt jelent. A polgármester választáson Szabó Emese (Fi-
desz-KDNP) 675 (69,59 %), Kopunovics Zalán (független) 295 
(30,41 %) szavazatot kapott, így ősztől 5 évig Szabó Emese lesz a 
település polgármestere.

A hat települési képviselői helyre nyolc jelölt pályázott. A le-
adott szavazatok mennyisége alapján az új testület összetétele: 
Rostás Péter (Fidesz-KDNP)  68,00% (661 szavazat), Szakács 
Zoltán (Fidesz-KDNP) 64,20% (624), Bila Miklós (Fidesz-KDNP) 
64,20% (624), Kaszás Zoltán (független) 60,19% (585), Kőhalmi 
Attila (Fidesz-KDNP) 52,16% (507) és Varga Viktória (független) 
35,29% (343). Nem lesz a testület tagja Lászlainé Udvari Katalin 
(Fidesz-KDNP) és Góg Edina (Fidesz-KDNP).

A jelenlegi településvezetés szeptember 30-ig marad hivatal-
ban, az újonnan megválasztott polgármester és képviselők ok-
tóber elsejével látják el feladataikat.

Vármegyei listás választás: 
FIDESZ - KDNP 47,66% (42 454 szavazat) - Székkutason: 

52,63% (511 szavazat)
Mi Hazánk Mozgalom 24,08% (21 446 szavazat) - Székkuta-

son: 23,69% (230 szavazat)
Momentum Mozgalom 12,68% (11 294 szavazat) - Székkuta-

son: 10,71% (104 szavazat)
Demokratikus Koalíció 10,75% (9 572) - Székkutason 8,86% 

(86 szavazat)
A mandátumok eloszlása a vármegyei közgyűlésben : FI-

DESZ - KDNP (10), Mi Hazánk (5), Momentum (2), DK (2).
Az európai parlamenti képviselők választásának országos 

eredménye:
FIDESZ - KDNP 2 048 211 szavazat 44,82% 11 mandátum
TISZA 1 352 699 szavazat 29,60% 7 mandátum
MSZP - DK - Párbeszéd - ZÖLDEK 367 162 szavazat 8,03% 2 

mandátum
Mi Hazánk Mozgalom 306 404 szavazat 6,71% 1 mandátum
A választás eredményes volt, az eredmény jogerős.

A Nemzeti Összetartozásra 
emlékezve gyúlt tűz 

Székkutason
A trianoni békediktátum 104. évfordulója alkalmából 

2024. június 4-én este rendezett megemlékezésen mécsest 
helyeztek el a székkutasi emlékhelynél a település képvise-
lői, polgármestere, civil szervezetei és magánszemélyek

Tizennégy évvel ezelőtt az Országgyűlés a kettős állampol-
gárságról szóló törvényben az elcsatolt területeken élő és a 
világban szétszóródott magyarokat közjogi értelemben is a 
nemzet részévé, június 4-ét pedig a Nemzeti Összetartozás Em-
léknapjává tette. E napra emlékezve gyújtották meg Összetar-
tozásunk Tüzét a este résztvevői, emlékező beszédet mondott 
Szabó Emese települési képviselő, kulturális tanácsnok, verset 
szavalt Fabó Anna.

Az Országgyűlés a törvény elfogadásával kinyilvánította: „a 
több állam fennhatósága alá vetett magyarság minden tagja és 
közössége része az egységes magyar nemzetnek, melynek ál-
lamhatárok feletti összetartozása valóság, s egyúttal a magyarok 
személyes és közösségi önazonosságának meghatározó ele-
me”.
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Rengeteg élmény, vidámság 
és finomság a kutasi 

gyermeknapon
Minden túlzás nélkül állítható, ilyen sikeres és nagysze-

rű gyermeknap nem volt még a településen, és a szervezők 
számáról is elmondható ugyanez, jelentette ki Szabó Emese 
települési képviselő, kulturális tanácsnok.

A tavalyihoz hasonlóan, de még nagyobb kínálattal és még 
nagyobb összefogással rendeztek gyermeknapi vigasságot 
Székkutason a Sportcentrumban május 26-án. Az biztos, hogy 
ezen a napon minden gyermek élményekkel teli szívvel tért 
haza hiszen felsorolni is nehéz a rengeteg látnivalót. Kézmű-
veskedés, arcfestés, régi és új játékok, motorozás, quadozás, 
lovaskocsizás, nyuszimotor verseny, sok kirakodó és árus, 
emellett halmokban állt az ingyen fogyasztható palacsinta, 
véget nem ért az ajándék, formára fújt lufi, de mozgással is 
levezethették a gyerekek az energiát, a színpadi műsorra nem-
csak tapsolni, de táncolni is érdemes volt, a csarnokban fo-
lyamatosan tartott a zenés mozgásóra, légvárból idén pedig 
már kettő is várta a legkisebbeket. Emellett az Itthon Otthon 
Székkutason Egyesület régi nép játékokkal készült, ami szintén 
igényelt némi mozgást a koncentráció mellett. A Kovács há-

zaspár emellett egy sor aranyos látnivalóval készült. Nemcsak 
fürjtojást, de fürjeket és egyéb díszbaromfikat hoztak, mond-
ta Kovácsné Banka Éva, de ezen kívül volt sok simogatnivaló 
nyuszi, csacsi és gida is, valamint hatalmas siker volt idén is az 
önkormányzat kiállított és „megmászható” munkagép-parkja 
is. Szabó Emese települési képviselő, kulturális tanácsnok ki-
jelentette, minden túlzás nélkül állítható, ilyen sikeres és nagy-
szerű gyermeknap nem volt még a településen, ahol most a 
közreműködők száma is rekordot döntött. Nemcsak az Önkor-
mányzat, az iskola és az óvoda, de az összes civil szervezet, sőt 
számos vállalkozó, vagy magánszemély, termelő is csatlako-
zott a lebonyolításhoz, ezúton is köszönjük.

Egyik napról a másikra 
eltűnt a bankautomata 

Székkutasról június közepén
Szó nélkül vitte el a bank, de szerencsére kiderült, egy hét 

múlva egy korszerűbbet hoznak vissza.
Szél István polgármester közleményben írt az eseményekről 

a község Facebook-oldalán:

Tisztelt Székkutasi Polgárok!

Önkormányzatunk megdöbbenve értesült arról, hogy a Ta-
karékbank egy általunk ismeretlen időpontban leszerelte és el-
vitte Székkutas egyetlen bankautomatáját, a már korábban be-
zárt pénzintézeti fiók épületéből, a Vásárhelyi út 5. szám alól.

Ezúton tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a bank semmilyen 
előzetes értesítést nem küldött számunkra, a bankautomata 
eltávolítását egyetlen szó nélkül hajtotta végre.

Azonnal felvettük a kapcsolatot a Takarékbankkal, s on-
nan azt az információt kaptuk, hogy tervszerű cserét hajtanak 
végre és egy hét múlva korszerűbb bankautomatát helyeznek 
ki a régi helyre.

Mindazonáltal az, hogy ezt a lépést az önkormányzat ér-
tesítése nélkül tették meg, példátlan, s ezt jeleztük is a bank 
felé.

Szél István 
polgármester

Elballagtak a székkutasi 
nyolcadikosok

Június 22-én a Murgács Kálmán Művelődési Ház nagyter-
mében tartotta ballagási ünnepségét a Gregus Máté Általános 
Iskola. A nyolcadikosok elbúcsúztak tanáraiktól és az iskolá-
tól. Emlékeiket felidéző, olykor megmosolyogtató műsorral 
készültek és a zászlót is átadták a 7. osztály küldöttei részére.

Székkutas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Tem-
bel Tibornak, a település néhai, megbecsült polgárának posztu-
musz „Székkutas Díszpolgára” címet adományozott, Székkutas 
Községért pedagógusként, igazgatóként és képviselőként tett 
áldozatos munkája elismeréseként. Néhai Tembel Tibor 2014. 
évben címzetes igazgatói címet vehetett át, ennek 10. évfordu-
lója alkalmából került átadására az elismerés a család számára, 
amelyet Szél István polgármester adott át.
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Megkezdődött a évtized 
legnagyobb útépítési 

projektje Székkutason
Május utolsó hetében 1 kilométer hosszúságban indult 

útépítési program a településen, számolt be róla Szél István 
polgármester.

A polgármester ezt írta Facebook-oldalán:

Tisztelt Székkutasiak!

Megkezdődött!

A „Belterületi közutak fejlesztése Székkutason” TOP-Plusz 
pályázati projektnek köszönhetően az évtized legnagyobb út-
építési projektje kezdődött meg ma Székkutason. Az előttünk 
álló 3 hónapban egy 190 millió forintos összköltségű pályázat 
keretében, több mint 1 kilométer hosszúságú útszakasz kap 
szilárd, aszfaltburkolatot. Mindehhez nem szükséges lakossági 
hozzájárulás biztosítása.

Az érintett utcák az alábbiak:
- Radnóti M. utca,
- Maczelka G. utca,
- Petőfi S. utca,
- József A. utca még burkolatlan útszakaszai (Mágocsi úti er-

dősávon túli szakasz, Béke és Jókai utcák közötti, valamint a 
Jókai és a Németh L. utcák közötti szakasza).

A kivitelező tájékoztatása szerint elsőként – már a jövő 
hét folyamán – a József A. utca átkötő útszakaszain (Béke 
és Jókai utcák közötti, valamint a Jókai és a Németh L. utcák 
között) végeznek előkészítő, majd aszfaltozási munkálato-
kat. Ezen útszakaszokon ideiglenes forgalomkorlátozásra kell 
számítani.

Ezzel párhuzamosan a többi érintett utcában is kitűzik a 
nyomvonalakat. A kivitelezési munkákról az önkormányzat és 
a kivitelező egyaránt folyamatosan tájékoztatja az ingatlantulaj-
donosokat.

Az esetleges kellemetlenségek miatt elnézésüket kérjük!

Szél István
polgármester

Jó ütemben zajlik  
az útépítés  

Székkutason
Mintegy 190 millió forintból készülnek utak, útszaka-

szok az elmúlt hónapban – nyomon követjük a munkála-
tokat.

100%-os támogatással nyert pályázatot még tavaly Székkutas 
belterületi utak készítésére, melynek kivitelezési munkálatai 
pár hete kezdődtek a településen. A mintegy 190 millió forintos 
beruházás során a Radnóti Miklós, a Maczelka Gábor, a Petőfi 
Sándor, illetve a József Attila utcák még burkolatlan szakaszai 
kapnak aszfaltot. Mint fotóinkon is látszódik, a József Attila utca 
két szakasz már el is készült.

Ősztől ismét lesz  
felnőtt focicsapata 

Székkutasnak
Nagy erőfeszítésekkel sikerült elérni, hogy csapat ver-

buválódjon és elindulhassanak a vármegyei bajnokság-
ban.

A jó hírt Gyöngyösi Szabolcs, a csapat vezetője közölte: - 
Örömmel tudom közölni, hogy a következő idénytől újra lesz 
felnőtt férfi csapat kicsiny településünkön a (vár)megyei 4. 
osztályban! Biztosan a többség tudja, de sajnálatos módon a 
Székkutas TC a 2023/2024-es szezonban létszámproblémák 
miatt nem tudott felnőtt férfi szakosztályt indítani a megyei 
bajnokságokban. 

A vég kimondása után már egyből azon tűnődtem, hogy le-
hetőség szerint minél hamarabb újra útjára kell indítani a lab-
dát a sportcentrumban, mert egy ilyen régmúltú településen 
kell, hogy legyen egy olyan sport, egy olyan közösségformáló 
időtöltés ami összeköti hétvégenként az embereket, segít le-
vezetni a hétköznapi stresszeket, legyen akár az játékos, vagy 
szurkoló. Hosszas gondolkozás és töprengés után úgy döntöt-
tem, hogy egyből, már az idei évtől kezdve megpróbálom újra 
szervezni a csapatot. Szerencsére sok felől kaptam ez ügyben 
biztató és támogató szavakat, így hát nem vesztegettem az 
időt, belevágtam.  

Elsődleges célom egy sportszerető közösséget létrehozni, 
az emberek számára egy kikapcsolódási lehetőséget biztosí-
tani. Nem elhanyagolható dolog az sem, hogy a futballt űző 
székkutasi gyerekek számára kell, hogy legyen utánpótlás 
koruk után is egy helyi csapat ahol időt tudnak szentelni ver-
senyszerűen is hobbijuknak. Több helyi fiatal, illetve régebbi 
kötődésű játékos jelezte, hogy csatlakozna a projekthez, így 
összességében minden akadály elhárult, hogy újra alakulhas-
son a gárda.

Végezetül hozzátette: – Szeretettel várjuk a jelentkezése-
det, ha esetleg felkeltettem az érdeklődésed és szeretnél mo-
zogni és egy remek közösséghez tartozni! Szeretettel várjuk 
majd a futballkedvelő nézőket és szurkolókat is! 

Töltsük meg újra élettel Székkutas sportéletét!
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Polgárőr kitüntetést kapott 
Ráhai József

A Székkutasi Polgárőrség tagja Budapesten vehette át a 
díjat.

2024. május 25-én, Budapesten, az Országos Polgárőr Szö-
vetség küldöttgyűlésén dr. Túrós András elnök a Polgárőrmoz-
galomban hosszú évek óta végzett tevékenysége elismerése-
ként, a Polgárőr Érdemkereszt Arany Fokozata kitüntetésben 
részesítette Ráhai József Sándort, a Székkutasi Polgárőr Egye-
sület tagját.

Programok júliusban
Július 6-án rendezi meg a Sóshalmi Olvasókör Sóshalmon 

hagyományos aratóünnepét, mely idén is nagyszerű rendez-
vénynek ígérkezik.

Július 10-án véradásra várják a kutasiakat a Murgács Kál-
mán Művelődési Házba.

Július 28-án vasárnap nyári mulatságot tartanak sok finom-
sággal és muzsikával a Murgács Kálmán Művelődési Házban.

Fejlesztik a székkutasi 
fajtakísérleti állomást 

A Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (Nébih) 
984,73 millió forint vissza nem térítendő támogatásból kor-
szerűsíti a fajtakísérleti és fajtakitermesztő állomásainak 
infrastruktúráját Monorierdőn, Pölöskén, Székkutason és 
Tordason.

A hatóság többek között új erőgépek, betakarítógép, ker-
tészeti eszközök és meteorológiai állomások beszerzésére 
fordítja a támogatás összegét. A bemutatóüzemek fejlesztése 
során elért eredményeket elméleti és gyakorlati előadásokból 
álló programokon mutatják be a szakemberek – írja a délma-
gyar.

A kormány célja az egész életen át tartó tanulásban való 
részvétel ösztönzése, amit a Vidékfejlesztési Program Bemutató 
üzemek támogatása című pályázattal is támogatnak. A Nébih 
fajtakísérleti és fajtakitermesztő állomásain megvalósuló fajta-
elismerési rendszer eredménye jelentős befolyással bír a me-

zőgazdasági ágazat teljesítményére – tartalmazza a eljuttatott 
közlemény. 

Az állomások korszerűsítésével olyan növényfajta-kísérlete-
ket lehet elvégezni, amelyek jóvoltából csökkenthetők a me-
zőgazdasági termesztés bizonytalanságából adódó negatív ha-
tások, növelhető a termésbiztonság, és az élelmiszerbiztonság 
szempontjából kiemelkedő jelentőségű minőség.

A fajtakísérleti állomások és a fajtakitermesztő állomás fej-
lesztése révén a résztvevők gyakorlatorientált ismeretanyaggal 
is gazdagodhatnak az aktuális termelési eljárásokról és gazda-
ságszervezési minták alkalmazásáról. Olyan innovatív fajtákról 
kapnak részletes információt, melyek termesztésével nagyobb 
hozamot érhetnek el, megismerkedhetnek a betegségeknek el-
lenálló fajtákkal. 

A projekt támogatásával Monorierdőn, Pölöskén, Székkuta-
son és Tordason létesítenek bemutatóüzemet. Új erőgépekkel 
és betakarítógéppel, kertészeti eszközökkel, ökológiai gazdál-
kodásban használandó munkaeszközökkel, valamint meteoro-
lógiai állomásokkal és a vetőmagok feldolgozásában használan-
dó eszközökkel fejlesztik az állomáshálózatot. A projektet 2025 
szeptemberében zárják.

forrás, fotó: délmagyar.hu

Újra szól a déli harangszó  
az Erkel Ferenc utcában!

Isten iránti hálával jelentjük a székkutasi lakosoknak, 
hogy több év kihagyás után ismét automatizálva szólalnak 
meg a református templom harangjai.

Amikor 2021-ben átvettem a gyülekezetet, már csak a nagy-
harag szólt, és az is csak akkor, amikor valaki kézzel meghúz-
ta. Eleinte őszinte csodálkozással tekintettem erre a szokatlan 
helyzetre, majd kiderült, mindennek egy villámcsapás az oka. 
Utána bár próbálkoztunk, nem nagyon volt arra lehetőség, hogy 
megfelelő szakembert találjunk a harangok megvizsgálására. 
Így aztán maradt a kötél, a kitartás és a ritmusérzék vasárnap-
ról-vasárnapra, temetésről temetésre. Azonban ez mégsem jó 
így!

Ezért is voltunk különösen hálásak, amikor a magyarcsanádi 
református templom miatt környéken járó harangtechnika ja-
vító mesterek elvállalták a javítást, mely mindösszesen 1 napot 
vett igénybe.

Ez úton is köszönjük a Székkutas Községi Önkormányzat 
képviselő testületének nagylelkű anyagi támogatását.

A templomban két harang található. A nagyharang 548 kg, 
a kisharang 213 kg súlyú, 1925-nem öntötték őket Sopronban. 
A harangokat Kun Béla volt főgondnok, Bánfi Lázár Sándor és 
neje, Vörös Lídia adományozta a templomnak.
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A két harang feliratát őrzik korabeli újságcikkek is, így itt is 

meg tudjuk osztani:
„Ércszavam csengése járja át a pusztát,/ Hirdesse, hogy lel-

künk a templomon jut át a magas mennyekbe; / ott vár az örök-
lét édes boldogsága,/ Készüljetek hívek, hogy ez üdv honába Ti 
is menjetek be!”

„Hívó szavam ha halljátok, / Munkátokat elhagyjátok, / Le-
gyen az bármi, / Szálljon rátok a Szentlélek, / S induljatok ke-
gyes hívek / Istent imádni!”

A harangozás rendje a következő: minden nap 12.00-12.03-ig 
szól a déli harangszó, emlékeztetve a nándorfehérvári hősök-
re. Vasárnap 10.30-35-ig hívogató harang szól, emlékeztetve az 
istentiszteletre, 10.55-11.00-ig pedig a templomba beharangozó 
harangszónak lehetünk fültanúi. Ahogy eddig, úgy ez után is van 
lehetőség elhunytakért való emlékharang kérésére is.

Mándi Kitti 
lelkipásztor

Felhívás
A Székkutasi Református Egyházközség keresi a temp-

lommal vagy a gyülekezet történetével kapcsolatos emléke-
ket. Templomunk 2 év múlva 100 éves lesz, addigra szeret-
nénk a lehető legtöbb személyes emléket, családi történetet 
összegyűjteni.

Akinek van régebbi fényképe, vagy beírásos Bibliája, énekes-
könyve és szívesen megosztaná azt, kérem keressen!

Mándi Kitti lelkipásztor (tel: +3630-498-0173, e-mail: szekku-
tas@reformatus.hu)

Elindult a felszámolási 
eljárás a székkutasi  

Új Élet Mezőgazdasági 
Szövetkezet ellen

A felszámoló mindazok jelentkezését várja, akiknek tarto-
zik a székkutasi szövetkezet.

Megkezdődött a székkutasi Új Élet Mezőgazdasági Szövetke-
zet felszámolási eljárása – tudta meg a Promenad24. Értesülésü-
ket a lap birtokába jutott bírósági határozat is megerősíti.

Korábban már beszámolt róla a lap, hogy a tsz anyagi ne-
hézségekkel küzd, fizetésképtelenné válhat, sok haszonbérrel 
maradt el, emiatt egyre több földtulajdonos bosszankodott. Az 
elmúlt időszakban már a bérekkel is adós maradt a társaság a 
munkavállalói felé. Pár hónapja írták meg: a lapot megkereső 
olvasó arra panaszkodott, az idei évben még nem kapott fize-
tést, s van, akinek 150 ezer, de akad, akinek már több mint más-
fél millió forint járandósággal tartozik a cég. A tsz vezetése akkor 
nem reagált megkeresésükre, hogyan kívánják rendezni a kiala-
kult pénzügyi problémákat, ezzel egyúttal azt sem cáfolták, hogy 
a jelentős tartozások ténye valós.

A folyamat végül a felszámolási eljárásba torkollt a Szegedi 
Törvényszék június 11-én kihirdetett, a Cégközlöny honlapján 
pedig június 12-én közzétett végzése szerint. Mindazok, akiknek 
tartozik a gazdasági társaság, a következő 40 nap jelenthetik be 
hitelezői igényüket a felszámoló ASYLUM Vagyonkezelő Kft. felé 
(info@asylum.co.hu). A jogvesztő határidő egyébként 180 nap, 

tehát csak azokat a tartozásokat veszik figyelembe a folyamat 
során, melyeket legkésőbb addig jeleznek.

A szövetkezetnél egyébként már tíz-tizenöt évvel ezelőtt is 
súlyos pénzügyi anomáliák ütötték fel a fejüket. Akkor Lázár Já-
nos országgyűlési képviselő és Szél István polgármester igyeke-
zett a pórul járt és bajba jutott tagok, kutasi lakosok segítségére 
sietni. Az ügyben sikkasztás miatt büntetőeljárás is folyt, az Új 
Élet vezetője felfüggesztett börtönbüntetést kapott.

forrás: promenád24.hu

Szabó Emese: októberben 
teszi le esküjét az új testület

2024. június 9-én Székkutason is lezajlottak az európai 
parlamenti-, és a helyhatósági választások. A  részvételi 
arány 60%-os volt, ami igen magasnak mondható.

Októberben a polgármesteri munkát Szabó Emese kezdi meg, 
aki mellett az új képviselő-testület tagjai:, Bila Miklós, Kaszás Zol-
tán, Kőhalmi Attila, Rostás Péter, Szakács Zoltán és Varga Viktória.

Szabó Emesét értékelésre kértük: „Úgy gondolom, hogy energi-
kus, a közösségért tenni akaró, dolgos embereket választott a tele-
pülés. A leendő képviselők itt élnek, dolgoznak, ismerik a székku-
tasi embereket, terveiket, céljaikat. Ismerik a település adottságait, 
lehetőségeit. Bár legtöbbjük először fog neki a közösséget segítő, 
építő munkának, ez semmiképpen nem jelent hátrányt. A leendő 
testület tagjai ugyanis folyamatos kapcsolatban vannak a székkuta-
si polgárokkal, és fontos kihangsúlyozni azt is, hogy kérdéseikkel, 
kéréseikkel ezután is bátran kereshetők. Úgy vélem, ez a hatékony 
munka alapja. Az októberben alakuló testület, a polgármesterrel és 
a képviselőkkel együtt ezen értékek mentén tesz esküt, és ebben 
a szellemiségben kezdi meg munkáját. Ezúton köszönjük meg a 
helyi választási bizottság és a szavazatszámláló bizottság minden 
tagjának a kitartó, pontos munkát! ”

Családi események
Május hónapban:  

Születések: Miklós Molli és Makó Attilának Mia utónevű 
gyermekük, Kerekes Anna Lili és Papp Levente Somának 
Kamilla utónevű gyermekük
Házasságkötések: nem volt
Elhalálozások: Varga László Máté
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A polgármesteri és képviselői megbízólevelek átadására 
került sor június 20-án kora este a Kóczán-birtokon.

Dr. Kóczán-Győri Judit, a Helyi Választási Bizottság elnöke kö-
szöntőjében elmondta, öröm és megtiszteltetés volt számára a fel-
kérés, továbbá megköszönte a bizottságok és helyi választási iroda 
munkatársainak munkáját, valamint a részvételt mindazoknak, 
akik éltek demokratikus jogukkal és elmentek szavazni. Kiemelte, 
új testületet választott Székkutas, akikre nemes és szép feladat vár. 
Véleménye szerint Székkutas a világ közepe, így ezzel az útravaló 
gondolattal kívánt eredményes munkát az új testületnek.

Szabó Emese Székkutas október 1-jén hivatalba lépő pol-
gármestere a Helyi Választási Bizottság elnökének köszöntőjét 
követően megköszönte a választásban dolgozók munkáját, va-
lamint a választópolgároknak, hogy az urnák elé járultak. Terve, 
hogy folytatódjon a székkutasiakkal való kommunikáció és az 
előző ciklusokban megkezdett fejlődés. Települési képviselő-
ként szerzett tapasztalatai alapján az áldozatkész és a települé-
sért tevő szolgálathoz erőt és kitartást kívánt.

A mandátumok átadását követően, a házigazdák jóvoltából 
az est állófogadással zárult.

Székkutas új polgármestere és képviselői  
átvették megbízóleveleiket


